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Introduction
The 2018 Huron County Fair Survey collected information on:

• Demographics

• School related topics

• Sexual health

• Tobacco use

• Other miscellaneous health topics

Presenter
Presentation Notes
Adult and Teen Surveys were collected at the Huron County Fair in 2018 . Survey respondents were given a free t-shirt in exchange for completing a survey asking about different health topics. In the past, t-shirts were paid for by an abstinence education grant but now t-shirts are paid for by local donations. Past surveys focused solely on sexual health and substance abuse. The 2018 Huron County Fair Surveys included questions about demographic information, school, sexual health, tobacco use, and other miscellaneous health topics. 
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Teen Survey Results
2018 Huron County Fair

Presenter
Presentation Notes
Any surveys that had an age less than 11 or older than 17 were excluded from the analysis. Surveys were excluded from this analysis if neither the zip code nor school attended were in Huron County. There were a total of 305 surveys collected and after exclusion 262 surveys analyzed. 
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Teen Demographics
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Presenter
Presentation Notes
65% are female 
95% are white 
18.3% are 12 years old
39% live in 44857 zip code
17.9% attend Norwalk Schools
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Information
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Social Media Accounts

"What Social Media Accounts Do You Have?", By Age

11 12 13 14 15 16 17 Total

Presenter
Presentation Notes
Teen respondents had an average of 3 social media accounts (range 0-8 accounts).
92% of 17 year olds have an Instagram account.
The top 3 places that teen respondents go for information are the internet, family/friends, and social media. 
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School
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"Do You Feel Your School Is Safe And Secure From Outside Threats?“, By 
School Attended

Yes No Missing

Bellevue Monroeville Monroeville 
St Joes

New London Norwalk Norwalk 
Catholic

South Central Western 
Reserve

Willard Willard
Christian

Presenter
Presentation Notes
34% of Willard student respondents do not feel that their school is safe from outside threats 
83.6% of teen respondents feel their school is safe and secure from outside threats. 




5/29/2019 www.HuronCoHealth.com | 419-668-1652 | @HuronCoHealth

School
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“Do you feel other students at your school may be a threat to you?” 

Yes No Missing

Bellevue Monroeville Monroeville 
St Joes

New London Norwalk Norwalk 
Catholic

South Central Western 
Reserve

Willard Willard
Christian

Presenter
Presentation Notes
49% of Norwalk student respondents feel other students at their school maybe a threat to them
29% of teen respondents feel that other students at their school maybe a threat to them. 
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Sexual Health Teen Responses
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"Does Your School Do A Good Job Of Teaching Students About Sex And 
Sexual Health?"

Yes

Have Not Had Any Education
About These Topics Yet

No

Missing

Presenter
Presentation Notes
Over half of the teen respondents stated that their friends do not have sex. 
The most commonly used birth control and/or STD prevention among teen respondents was condoms and birth control pills.




Sexual Health
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Teen Survey Respondents That Have Not Had Any 
Education About Sex Or Sexual Health, By School
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Percentage Of Teen Survey Respondents That Have Received 
Sex Education But Did Not Think The School Did A Good Job, 

By School
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Substance Abuse Teen Responses
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"Do You Or Your Friends Regularly Go To Parties That Have 
Alcohol/Drugs/Sex?" 

No Yes Missing

Presenter
Presentation Notes
37% of 17 year olds stated they or their friends regularly go to parties that involving drugs/alcohol/sex.
18% of males stated that they or their friends regularly go to parties involving drugs/alcohol/sex compared to 8% of females.
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Tobacco
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Of Purchase And Possession Of Tobacco 

Products Should Be Raised To 21. Do You…"
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Teen Survey Responses To "Do You Think E-
cigarettes/Vape Pens/Juul Are Safer Than 

Smoking Cigarettes And/Or A Healthy 
Alternative To Smoking Cigarettes?"         

No Yes Missing
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Adult Survey Results
2018 Huron County Fair

Presenter
Presentation Notes
Any surveys that had an age under 18 were excluded from the analysis. Surveys were excluded from this analysis if the reported work or home zip code were not in Huron County. There were a total of 562 surveys collected and after exclusion 435 surveys analyzed. 
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Demographics
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Presenter
Presentation Notes
77.5% are female 
97% are white 
11% of adult respondents are 18-24 and 35-39 years old. 
44.4% live in 44857 zip code
30.1% work in 44857 zip code
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Information
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Social Media Accounts

“What Social Media Accounts Do You Have?”

18-29 years old 30-39 years old 40-49 years old 50-59 years old 60-69 years old 70+ years old Total

Presenter
Presentation Notes
80% of adult respondents have a Facebook account.
Over 50% of adult respondents go to social media and the internet for information. 
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Safe Sleep Adult Responses
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"What Is The Safest Way For Infants (Up To Age 1) To Sleep?"

On his or her back

On his or her side

On his or her stomach

Missing

In bed with parent and/or another
person

Presenter
Presentation Notes
71% do not believe infants (up to age 1) should use a pacifier when going to sleep.
87% think that if possible an infant (up to age 1) should be breastfed.
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Tobacco Adult Responses
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"The Minimum Age Of Purchase And Possession Of Tobacco Products Should Be Raised To 
21. Do You…"

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Missing

Presenter
Presentation Notes
19.3% used tobacco in the past year
6.4% used E-Cigarettes/Vape Pens/Juul
26% of tobacco users stated the most helpful way to quit is cold turkey
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Adult Survey Responses To “Do you feel that water 
quality is negatively affected by failing sewage 

systems in your county?”

Not Sure Yes No Missing
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Hepatitis Screening
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“Have You Ever Been Screened For Hepatitis C?”, by age group

Yes No Missing

Presenter
Presentation Notes
70% of 60-69 year olds reported never being screened for Hepatitis C
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“What would improve the quality of life FOR YOU within your community?”



Motion to Approve
• Motion to Approve Huron County Public Health Fair 2018 

Survey Report as presented.
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